


 

 

 مذاكرة للصف التاسع الأساس  

 (الوحدة الأولى جب  )

 

 
ا
: : أول ن ن الآتيي     40 -درجة للأول  60) أجب عن السؤالي 

 (درجة للثان 

حة واحدة : السؤال الأول   أرب  ع إجابات مقتر
  كل ممّا يأنر

 
 : عليها  منها صحيحة، دلّ  فقطف

ل للكسر  [1] الكسر المختر 
𝟏𝟎𝟓

𝟑𝟏𝟓
 هو:  
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𝟏𝟓
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 𝑩 

𝟐𝟏

𝟕𝟐
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𝟏

𝟑
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𝟐
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ك الأكتر  [2]
 هو:  𝟓𝟒و  𝟑𝟔للعددين  (𝑮𝑪𝑫)القاسم المشتر

𝑨 𝟑𝟔 𝑩 𝟏𝟖 𝑪 𝟏𝟐 𝑫 𝟔 

العدد  [3]
√𝟖+√𝟑𝟐

√𝟐
 هو عدد:  

𝑨 صحيح 𝑩 غب  صحيح 𝑪 ي  غب  عادي 𝑫 غب  عشر

المقدار  [4]
𝟐

√𝟐
+  يساوي:  𝟐√

𝑨 𝟎 𝑩 √𝟐 𝑪 𝟑√𝟐 𝑫 √𝟖 

  السؤال 
ن
  ورقة إجابتك كلمة صح أمام العبارة الصحيحة : الثان

 
: ضع ف  

  كلٍّ ممّا يأنر
 
 وكلمة غلط أمام العبارة المغلوطة ف

 عددان أوليان فيما بينهما.  𝟐𝟔و  𝟔𝟓العددان  [1]

𝟐√𝟑العبارة  [2]  >  محققة.  𝟑√𝟐 

الكسر  [3]
𝟔𝟐𝟒

𝟓𝟐𝟓
 هو كسر قابل للاختصار.  

𝟔√  العدد  [4] − √𝟔 +  هو عدد عادي.  𝟗√

 : ن ن الآتيي   من التمريني 
ا
: حل كلا

ً
 درجة لكل تمرين( 60) ثانيا

 من الأعداد الآتية:  : التمرين الأول
ً
د طبيعة كلا

ّ
 انقل الجدول المجاور إلى ورقة إجابتك ثمَّ حد

√𝟔  ,
𝟖𝟏

𝟑
   , 𝝅𝟑  

𝟏𝟎−𝟓  ,
𝟑

𝟕
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  عشري

  غير عشري

  غير عادي

ة: ساعة واحدة
ّ
 المد

 (𝐴)النموذج: 

 الاسم: 

 الشعبة: 



 

 

  
ن
𝒂ليكن لدينا:  : التمرين الثان = 𝟑𝟓𝟕  , 𝒃 =  المطلوب:  𝟐𝟎𝟒

,𝒂هل العددان  [1] 𝒃 ح  أوليان فيما بينهما؟ اشر

ك الأكتر  [2]
,𝒂للعددين  (𝑮𝑪𝑫)أوجد القاسم المشتر 𝒃 . 

اكتب الكسر  [3]
𝒂

𝒃
ح لماذا   ل، ثمَّ اشر بصيغة كسر مختر 

𝒂

𝒃
؟ 

ً
يا  عسرر

ً
 عددا

 

: حل المسألة الآتية: 
ً
 درجة للمسألة( 80) ثالثا

 : ليكن العددان

𝑨 = √𝟕𝟓 − 𝟑√𝟑 

𝑩 = √𝟏𝟐 − √𝟐𝟕 + √𝟒𝟖 

 المطلوب: 

 من  [1]
ً
,𝑨اكتب كلا 𝑩  بالصيغة𝒂√𝟑 . 

 من:  [2]
ً
𝑨) احسب كلا + 𝑩)(𝑨 − 𝑩)  , 𝑨 × 𝑩  , 𝑨 − 𝑩  , 𝑨 + 𝑩 . 

 

 

 انتهت الأسئلة

  بالتوفيق
 
 مع تمنيان

 محمود ماهر خوجه : المدرّس
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